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MINUTA da ATA N.º 26 – Aos cinco dias do mês de setembro do ano dois mil e treze, 

nesta Cidade de Santa Maria da Feira, no auditório da Biblioteca Municipal, reuniu às 

21H35 (sendo a hora marcada as vinte horas e quarenta e cinco minutos), em Sessão 

Ordinária, a Assembleia Municipal de Santa Maria da Feira, presidida pelo Exmo. 

senhor José Manuel Moreira Cardoso da Costa e secretariada pelos senhores Alexandra 

Patrícia Alves de Sousa e Francisco Barbosa de Oliveira Maia, com a seguinte “Ordem 

do Dia”: 

1 – Ata N.º 25 – Sessão Ordinária de 28 de junho de 2013; 

2 – Informação sobre a Atividade e Situação Financeira do Município; 

3 – Listagem com os compromissos plurianuais assumidos ao abrigo da 

autorização prévia genérica concedida (deliberação da Assembleia de 

30/04/2012); 

4 – Proposta de alteração ao Regulamento Municipal de Urbanização e 

Edificação; 

5 – Locação de bens “Renting de Viaturas” 

- Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais; 

6 – Procedimento “Contrato de apoio e manutenção das aplicações informáticas 

SIGMA” 

- Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais; 

7 – Empreitada de “Construção de Adutora do Reservatório R48.2 e/ou R48.3 

para a rede em baixa da cidade da Feira” 

 - Autorização prévia para assunção de compromisso plurianual; 

8 – Escritura de permuta de imóveis celebrada entre o Município e a sociedade 

comercial por quotas denominada “Imobiliária Valente, Lda.” 

- Autorização prévia para assunção de compromisso plurianual; 

9 – Protocolo a celebrar entre o Município e Fernanda Astrid Loureiro Leite 

Ferreira e outros 

- Autorização prévia para assunção de compromisso plurianual; 

10 – Relatório do Auditor Externo sobre Informação Financeira Semestral. 
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1 – Ata N.º 25 – Sessão Ordinária de 28 de junho de 2013 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal submeteu a apreciação dos Srs. membros a 

ata em epígrafe que lhes fora, oportunamente, enviada. De seguida, submeteu a referida 

ata a votação. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 45 votos a favor e 9 abstenções, 

aprovar a ata em epígrafe. 

 

 

 

2 – Informação sobre a Atividade e Situação Financeira do Município 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

do IV Relatório de 2013, informação escrita dada pelo Presidente da Câmara onde se 

sintetiza a atividade financeira do Município, a sua capacidade de endividamento, bem 

como a listagem das obras e fornecimentos adjudicados pelo mesmo até ao dia 30 do 

mês de agosto findo, documento esse distribuído, oportunamente, pelos membros da 

Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrito, submetendo-o em seguida a 

apreciação.  

A Assembleia Municipal tomou conhecimento da Informação em epígrafe. 

 

 

3 – Listagem com os compromissos plurianuais assumidos ao abrigo da 

autorização prévia genérica concedida (deliberação da Assembleia de 

30/04/2012) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, na 

sequência da deliberação tomada pela Assembleia Municipal na sua sessão ordinária de 

30 de abril do corrente ano, dando nota de que, tal como mencionado na informação 

escrita dada pelo Presidente da Câmara – distribuída, oportunamente, pelos membros da 

Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita – não foram assumidos 
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compromissos plurianuais ao abrigo da autorização genérica concedida, nomeadamente 

no período de 24 de junho de 2013 até à presente data. 

 

 

 

4 – Proposta de alteração ao Regulamento Municipal de Urbanização e Edificação  

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 22 de julho de 2013 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 44 votos a favor, 1 voto contra 

(CDU) e 1 abstenção (BE), aprovar a versão definitiva da alteração ao Regulamento 

Municipal de Urbanização e Edificação, publicado no Diário da República, 2.ª Série, n.º 

136, de 15 de julho de 2010, cujo projeto de alteração foi submetido a apreciação 

pública pelo prazo de 30 dias e foi publicado no Diário da República, 2.ª Série, n.º 99, 

de 23 de maio de 2013. 

Em conformidade, ficam, por conseguinte, reformadas as deliberações de 30 de junho 

de 2010 e 28 de junho de 2013, no respeitante a esta matéria. 

 

 

 

5 – Locação de bens “Renting de Viaturas” 

- Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 22 de julho de 2013 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 44 votos a favor, 1 voto contra 

(BE) e 1 abstenção (CDU), autorizar a assunção de compromissos plurianuais 

respeitantes ao procedimento em epígrafe, nos seguintes termos: 

. Ano 2014 – 13.303,80 € + IVA; 
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. Ano 2015 – 13.303,80 € + IVA; 

. Ano 2016 – 13.303,80 € + IVA; 

. Ano 2017 – 6.651,90 € + IVA. 

 

 

6 – Procedimento “Contrato de apoio e manutenção das aplicações informáticas 

SIGMA” 

- Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 19 de agosto de 2013 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 29 votos a favor (PSD, 

CDS-PP, Ind.), 16 votos contra (PS, BE, CDU) e 1 abstenção (PS), autorizar a assunção 

de compromissos plurianuais respeitantes ao procedimento em epígrafe, nos seguintes 

termos: 

. Ano 2014 – 47.970,00 €; 

. Ano 2015 – 35.977,50 €. 

 

 

7 – Empreitada de “Construção de Adutora do Reservatório R48.2 e/ou R48.3 

para a rede em baixa da cidade da Feira” 

- Autorização prévia para assunção de compromisso plurianual 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 02 de setembro de 2013 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, estando presentes 46 dos 64 

membros que compõem este Órgão, autorizar, relativamente ao procedimento em 

epígrafe, a assunção do compromisso para 2014 no valor de 261.657,86 € + IVA. 
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8 – Escritura de permuta de imóveis celebrada entre o Município e a sociedade 

comercial por quotas denominada “Imobiliária Valente, Lda.” 

- Autorização prévia para assunção de compromisso plurianual 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 02 de setembro de 2013 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 45 votos a favor e 1 voto contra 

(BE), autorizar, relativamente ao procedimento em epígrafe, a assunção do 

compromisso para 2014 no valor de 120.000,00 €. 

 

 

 

9 – Protocolo a celebrar entre o Município e Fernanda Astrid Loureiro Leite 

Ferreira e outros 

- Autorização prévia para assunção de compromisso plurianual 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 02 de setembro de 2013 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 45 votos a favor e 1 voto contra 

(BE), autorizar, relativamente ao procedimento em epígrafe, a assunção do 

compromisso para 2014 no valor de 54.050,00 €. 

 

 

 

10 – Relatório do Auditor Externo sobre Informação Financeira Semestral 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, 

emitido pela Sociedade de Revisores de Contas Gaspar Castro, Romeu Silva & 

Associados, S.R.O.C., Lda. – registado na Divisão de Administração Geral sob o n.º 
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12.215, em 02 de setembro de 2013 – distribuído, oportunamente, pelos membros da 

Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrito, submetendo-o em seguida a 

apreciação.  

A Assembleia Municipal tomou conhecimento do Relatório em epígrafe. 

 

 

 

Finalmente, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar em minuta a 

ata desta sessão. 

E nada mais havendo a tratar, às 01H00, o senhor Presidente da Assembleia encerrou os 

trabalhos, do que, para constar, se lavrou esta minuta que vai ser assinada por todos os 

membros da Mesa.  

 

O PRESIDENTE, 

O 1.º SECRETÁRIO, 

O 2.º SECRETÁRIO, 

 


